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ATA DA 2ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE 

PASSA SETE - RS, EXERCÍCIO DE 2020. 

No dia 30 de março de 2020, às 17:00 horas, nas dependências da Câmara Municipal, localizada na Av. 

Pinheiro nº1500, nesta cidade de Passa Sete - RS, realizou-se a 2ª Sessão Extraordinária do ano de 2020 da 

Câmara Municipal de Vereadores. Após a verificação de quórum, constatou-se a presença dos seguintes 

Vereadores: Cristiani Calheiro Jung, Flávio Batista da Silva e Sidnei Santos Vieira da bancada do 

MDB, Gilmar Luiz Morsch e José Marçal Dassi da bancada do PP, Ederson Batista da Silva, Eloi    

Kipper, Gerson Luis Lopes e Rogério José Rech da bancada do PTB. Havendo número legal de Vereado-

res presentes, o Sr. Presidente em Vereador José Marçal Dassi declarou aberto os trabalhos, e determinou 

para que fosse efetuada a leitura da Convocação do Senhor Presidente, Vereador José Marçal Dassi, que 

tem   como objetivo a apreciação do Pedido de Informação nº 004/2020 e Indicação 006/2020 de origem do 

Poder Legislativo e os Projetos de Lei nºs 007/2020 e 008/2020 do Poder Executivo. Após colocou em   

discussão a Ata da 6ª Sessão Ordinária de 2020, nada havendo a discutir colocou a mesma em votação,    

sendo aprovada por unanimidade.  

MATERIAL DE EXPEDIENTE 

Não houve matéria no Material de expediente. 

ORDEM DO DIA 

PEDIDO DE INFORMAÇÃO 04/2020, dos Vereadores da bancada do PTB, no qual solicita que encami-

nhe ao Prefeito Municipal o seguinte pedido de informação: Solicitamos os valores dos gastos com manu-

tenção na frota da Secretaria de Educação, Obras e Agricultura, sendo eles: carros, ônibus, caminhões, re-

troescavadeira, tratores, motoniveladora, entre outros. Pedimos que seja encaminhado a este Legislativo os 

valores detalhados veículo ou máquina gastos em 2019 até os dias atuais de 2020, bem como o nome das 

empresas que prestaram esses serviços de manutenção. Também solicitamos cópia das cadernetas dos veí-

culos citados acima, do mesmo período. Por fim, solicitamos, juntamente, o informe também se houve lici-

tação para contratar esses serviços e compras de peças. INDICAÇÃO 006/2020 do vereador Ederson Batis-

ta da Silva, onde indica que seja estudada a possibilidade de pagamento de uma gratificação, durante o perí-

odo que o decreto nº 2.003 de 20 de março de 2020 estiver válido, aos servidores da Secretaria da Saúde 

que estão trabalhando diretamente expostos em controle da epidemia do Covid-19, pois mesmo com essa 

situação de calamidade pública, estão atendendo nossos munícipes e em viagens para transporte de pacien-

tes a outras cidades. A presente indicação, se adotada pelo executivo, tem o objetivo de valorizar estes pro-

fissionais e incentivar, pois, estão trabalhando na melhor forma ao combate desta epidemia. O Sr. Presiden-

te colocou a Indicação 006/2020 em discussão, após ser amplamente discutida, colocou a mesma em vota-

ção, sendo aprovada por unanimidade. PROJETO DE LEI Nº 007/2020, do Poder Executivo, que autoriza o 

Poder Executivo a incluir ELEMENTO DE DESPESA no Plano Plurianual 2018-2021, na Lei de Diretrizes 

Orçamentárias de 2020 e na Lei Orçamentária Anual de 2020; a abrir Crédito Especial na Lei Orçamentária 

Anual de 2020 até o montante de R$ 100.000,00 (cem mil reais) e dá outras providências. O Sr. Presidente 

suspendeu a sessão para as comissões emitirem seus pareceres. Após, reabriu a sessão e salientou que as 

Comissões de Constituição, Justiça e Desenvolvimento Social e Finanças Públicas, Desenvolvimento Eco-

nômico e Infraestrutura emitiram pareceres favoráveis ao Projeto de Lei nº 007/2020. A seguir o Projeto foi 

amplamente discutido, e após o Sr. Presidente colocou o mesmo em votação, sendo aprovado por unanimi-

dade. PROJETO DE LEI Nº 008/2020, do Poder Executivo, que reconhece a CALAMIDADE PÚBLICA 

MUNICIPAL, convalida as medidas disciplinadas no Decreto Municipal nº 2.003, de 20 de março de 2020, 

autoriza a prorrogação de vencimento de dívidas de natureza tributárias e não tributárias do exercício de 

2020, e dá outras providências. O Sr. Presidente suspendeu a sessão para as comissões emitirem seus pare-

ceres. Após, reabriu a sessão e salientou que as Comissões de Constituição, Justiça e Desenvolvimento So-

cial e Finanças Públicas, Desenvolvimento Econômico e Infraestrutura emitiram pareceres favoráveis ao 

Projeto de Lei nº 008/2020. A seguir o Projeto foi amplamente discutido, e após o Sr. Presidente colocou o 

mesmo em votação, sendo aprovado por unanimidade. Terminada a Ordem do Dia o Sr. Presidente Verea-

dor José Marçal Dassi deu por encerrada a Sessão, que foi secretariada pelo Vereador Gilmar Luiz Morsch, 

e por mim Pablo Fortes Cardoso da Silveira, Assessor Legislativo, que redigi a presente ata. Nada mais.  

 

                José Marçal Dassi                                                                            Gilmar Luiz Morsch 

Presidente                                                                                         Secretário  


